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PhysioCleanIPER soluzione salina ipertonica

Modo d’uso: 1) lavare le mani prima dell’utilizzo. Ruotare la chiusura a farfalla per aprire il 
cino senza esercitare un’eccessiva pressione; 2) stendere il bambino sunco, inserire 

la punta dellalla narice e premere leggermente; 3) rimuovere le secrezioni con un 
fazzoletto o con aspiratore nasale; 4) ruotare la testa del bambino sull’altro lato e ripetere 
l’operazione. Utilizzata per lavaggi nasali, deterge le cavità nasali e decongestiona le alte vie 
respiratorie in caso di ri, riniti e sinusiti. Composizione: cloruro di sodio %2,5, sodio 
bicarbonato %1, fosfato monosodico 0,05%, acquta q.b. AVVERTENZE: per uso inalatorio, 
non ingerire. Monouso e mono paziente, non iniettabile. Il prodotto è inmonodose e 
monopaziente. Si consiglia di utilizzarlo una sola volta in quanto non è più garantita la sterilità. 
Non utilizzare  è danneggiata. Non usare dopo la data di scadenza. Utilizzare secondo 
indicazione medica/pediatrica. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Per bambini di età < 2 
mesi, soggetti con patologie importanti dell’albero respiratorio, in caso di epistassi frequenti, 
malattie neurologiche o muscoloscheletriche e traumi maxillo facciali, si consiglia di consultare il 
medico prima dell’uso. Segnalare alla propria autorità competente ed al fabbricante ogni 
incidente graveosi in relazione al dispositivo. Smaltire secondo le normative locali vigenti. 

IT

Conservare in luogo fresco e asciutto. Non esporre a fonti di luce e calore.

PhysioCleanIPER Solução Salina Hipertónica 
Modo de utilização: 1) lave as mãos antes da utilização. Rode o fecho em forma de borboleta para 
abrir o frasco, sem aplicar uma pressão excessiva 2) deite a criança para um dos lados, insira a 
ponta da ampola na narina e prima ligeiramente. 3) remova as secreções com um lenço ou com o 
aspirador nasal; 4) Rode a cabeça da criança para o outro lado e repita a operação. Utilizada para 
lavagem nasal, limpa as cavidades nasais e descongestiona o trato respiratório superior em caso 
de constipações, rinites e sinusites. Composição: cloreto de sódio 2,%5, bicarbonato de sódio 1%, 
fosfato monossódico 0,0%5, águda q.b. ADVERTÊNCIAS: para uso inalatório, não ingerir. 
dose de uso único e para um único paciente, não injetável. O produto é em frascos de uma só dose 
e para um único paciente. Recomenda-se utilizá-lo apenas uma vez, porque nas vezes seguintes a 
esterilidade já não está garantida. Não utilize se o ampola estiver a. Não utilize após a 
data de vencimento. Utilize de acordo com a indicação médica/pediátrica. Mantenha afastado do 
alcance das crianças. Para bebés com < 2 meses de idade, pessoas com patologias respiratórias 
graves da árvore brônquica, em caso de hemorragias nasais frequentes, doenças neurológicas ou 
músculo-esqueléticas e traumas maxilo-faciais, consulte o seu médico antes de utilizar o produto. 
Informe a sua autoridade competente e o fabricante sobre qualquer acidente grave ocorrido em 
relação ao dispositivo. Elimine de acordo com as normas locais em vigor.  

Guarde em lugar fresco e seco. Não exponha a fontes de luz e calor.
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PhysioCleanIPER Hipertonik Tuzlu Solüsyon 
Kullanım talimatları: 1) Kullanmadan önce ellerinizi yıkayın. Şişeyi açmak için, aşırı basınç 
uygulamadan uç kısmı bükün ve çekin; 2) Bebeğinizi yan yatırın, şişenin ucunu burun deliğine 
yerleştirin ve şişeyi nazikçe sıkın; 3) Sızan sıvıları bir mendil veya nazal aspiratör yardımı ile 
temizleyin; 4) Bebeğinizin başını diğer tarafa çevirin ve işlemi tekrarlayın. Nazal yıkama için 
kullanıldığında nazal boşlukları temizler ve soğuk algınlığı, burun akıntısı ve sinüzit vakalarında üst 
solunum yolundaki tıkanıkları açar. İçeriği: 2,5% sodyum klorür, %1 sodyum bikarbonat, 0%,05 
monosodyum fosfat, yeterli miktarda saf su. UYARILAR: sadece burun yoluyla içeri çekilir, ağız 
yoluyla yutmayın. Tek kullanımlık, tek hastalık ürün, enjeksiyonluk değildir. Ürün tek dozluk 

edir. Sterilite artık garanti edilmediğinden sadece bir kez kullanılması tavsiye edilir. 
Şişe hasar görmüşse kullanmayın. Son kullanma tarihi geçmiş ürünü kullanmayın. Bir doktor/çocuk 
doktoru tarafından talimat verildiği şekilde kullanın. Çocukların erişiminden uzak tutun. İki aylıktan 
küçük çocuklarda veya önemli solunum hastalığı olan kişilerde veya sık burun kanaması ya da 
nörolojik veya kas-iskelet sistemi hastalıkları veya çene-yüz travması durumunda kullanmadan 
önce doktorunuza danışın. Cihazı kullanırken meydana gelen tüm ciddi kazaları ilgili makamlara ve 
üreticiye bildirin. Bertaraf için yürürlükteki yerel kanunlara uyun.   

Serin ve kuru bir yerde saklayın. Işığa ve ısıya maruz bırakmayın.
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PhysioCleanIPER Hipertoniczny Roztwór
Soli Fizjologicznej 

Sposób użycia: 1) przed użyciem umyć ręce. Obrócić zamknięcie motylkowe, aby otworzyć 
buteleczkę bez wywierania nadmiernego nacisku; 2) ułożyć dziecko na boku, włożyć końcówkę 

o nozdrza i lekko nacisnąć; 3) usunąć wydzielinę chusteczką lub aspiratorem do nosa; 4) 
obrócić główkę dziecka na drugą stronę i powtórzyć czynność. Stosowany do płukania nosa 
oczyszcza jamę nosową i udrażnia górne drogi oddechowe w przypadku przeziębienia, nieżytu 
nosa i zapalenia zatok. Skład: chlorek sodu %2,5, wodorowęglan sodu %1, fosforan monosodowy 
0,05%, woda oczyszczona w potrzebnej ilości. OSTRZEŻENIA: do inhalacji, nie połykać. Do 
jednorazowego użytku dla jednego pacjenta, nie stosować do iniekcji. Produkt jest pakowany w 

Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Nie wystawiać na działanie 
światła i ciepła.
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IT: Dispositivo Medico 
EN: Medical Device 
ES: Producto Sanitario

PT: Dispositivo Médico
DE: Medizinprodukt
TR: Tıbbi Cihaz
NL: Medisch Hulpmiddel 
EL: Іατροτεχνολογικό Προϊόν
PL: Wyrób medyczny - 

PhysioCleanIPER Solución Salina Hipertónica 
Modo de empleo: 1) Lávese las manos antes del uso. Gire la mariposa para abrir el frasco, sin ejercer 
demasiada presión; 2) Recueste al niño de lado, introduzca la punta de la ampolla en la nariz y 
presione ligeramente; 3) Elimine las secreciones con un pañuelo o con un aspirador nasal; 4) Gire la 
cabeza del niño hacia el otro lado y repita la operación. Utilizada para el lavado nasal, limpia las 
cavidades nasales y descongestiona las vías respiratorias altas en caso de resfriado, rinitis y sinusitis. 
Composición: Cloruro de sodio %2,5, bicarbonato sódico %1, fosfato monosódico 0,05%, agua 
p Csp (cantidad suara). ADVERTENCIAS: Uso por inhalación, no ingerir, no ingerir. 
Monouso y monpaciente. No inyectable. No utilizar si el vial está dañado. Se recomienda utilizarlo 
todo en una única vez, puesto que tras la apertura no puede garantizarse la esterilidad. No utilizar 
si la ampolla está dañada. No utilizar después de la fecha de caducidad. Utilizar conforme a las 
instrucciones del médico/pediatra. Manténgase alejado del alcance de los niños. En niños menores 
de dos meses, personas con patologías graves del árbol bronquial, en los casos de hemorragias 
frecuentes de la nariz, frecuentes, enfermedades neurológicas o musculoesqueléticas y traumas 
maxilofaciales, es aconsejable consultar a un médico antes de usarlo. Informe a las autoridades 
competentes y al fabricante sobre cualquier problema grave ocasionado por el producto. Eliminar 
de conformidad con la normativa local en vigor.  

Consérvese en un lugar fresco y seco. No se exponga a las fuentes de luz
y calor.

PhysioCleanIPER Hypertonic Saline Solution 
Instructions for use: 1) Wash hands before use. To open the bottle, twist and pull the tab, without 
exerting excess pressure; 2) Lay the baby on one side, insert the tip of the vial into the nostril and 
squeeze gently; 3) Clear any secretions with a tissue or nasal aspirator; 4) Turn the baby’s head 
onto the other side and repeat. When used for hing, it cleanses the nasal cavities and 
decongests the upper respiratory tract, in case of colds, rhinitis and sinusitis. Composition: 2.5% 
sodium chloride, %1 sodium bicarbonate, 0.05% monosodium phosphate, purier as 
required. WARNINGS: for inhalation only, do not ingest. Single-use, single-patient product, not 
injectable. The product is in single-dose vials. It is recommended to use it only once as sterility is 
no longer guaranteed. Do not use if vial is damaged. Do not use after the expiration date. Use as 
instructed by a doctor/paediatrician. Keep out of the reach of children. For children of less than 
two months of age, or patients with signspiratory illness, or in the event of frequent nose 
bleeds, neurological or musculoskeletal diseases or maxillofacial trauma, consult your physician 
before use. Report any serious accidents that occur when using the device to the appropriate 
authorities and to the manufacturer. Observe applicable local laws for disposal.  

Store in a dry, cool place. Do not expose to light and heat.

EN

PhysioCleanIPER Hypertonische Zoutoplossing 
Gebruikswijze: 1) Was uw handen vóór het gebruik. Draai de vlindersluiting omn te 
openen zonder overmatige druk uit te oefenen; 2) leg het kind op zijn zij, steek de punt van de 
injectin het neusgat en druk lichtjes; 3) verwijder het slijm met een zakdoekje of met de 
neuszuiger; 4) Draai het hoofdje van het kind naar de andere kant en herhaal de handeling. 
Gebruikt voor neusspoeling, reinigt de neusholten en ontlast de bovenste luchtwegen in geval 
van verkoudheid, rhinitis en sinusitis. Samenstelling: Natriumchloride %2,5, natriumbicarbonaat 
1%, mononatriumfosfaat 0,05%, gezuiverd water naar behoefte. WAARSCHUWINGEN: voor 
inhalatie, niet inslikken. voor eenmalig gebruik en voor een enkele patiënt, niet-injecteerbaar. Het 
product is verpakt in icons voor eenmalig gebruik en voor gebruik bij één patiënt. Het 
wordt aanbevolen om slechts één keer te gebruiken omdat de steriliteit niet langer gegarandeerd 
is. Niet gebruiken als de injectieeschadigd is. Niet na de vervaldatum gebruiken. Volg de 
aanwijzingen van de arts. Buiten het bereik van kinderen houden. Voor kinderen jonger dan twee 
maanden, personen met ernstige aandoeningen van de luchtwegen, frequente neusbloedingen, 
neurologische of musculoskeletale aandoeningen en gezichttrauma's is het raadzaam vóór 
gebruik een arts te raadplegen. Meld aan uw bevoegde autoriteit en aan de fabrikant elk ernstig 
incident dat zich voordoet met betrekking tot het apparaat. Afvoeren volgens plaatselijke 
voorschriften.  

Op een koele en droge plaats bewaren. Niet blootstellen aan bronnen
van licht en warmte.

NL

PhysioCleanIPER Για Υπρτονικο Αλατουχο 
Διαλυμμα 

Τρόπος χρήσης: 1) Πριν από τη χρήση πλύνετε τα χέρια σας. Περιστρέψτε την πεταλούδα για 
να ανοίξετε τη φιάλη χωρίς να ασκήσετε υπερβολική πίεση. 2) Τοποθετήστε το παιδί στη μία 
πλευρά, εισαγάγετε τη μύτη της φιάλης στο ρουθούνι του και πιέστε ελαφρά. 3) Αφαιρέστε τα 
εκκρίματα με ένα μαντηλάκι ή με ρινικό αναρροφητήρα. 4) Περιστρέψτε το κεφάλι του 
παιδιού στην άλλη πλευρά και επαναλάβετε την ίδια διαδικασία. Χρησιμοποιείται για ρινικό 
πλύσιμο, καθαρίζει τις ρινικές κοιλότητες και αποσυμφορεί την ανώτερη αναπνευστική οδό 
σε περίπτωση κρυολογήματος, ρινίτιδας και ιγμορίτιδας. Σύνθεση: χλωριούχο νάτριο 2,5%, 
ανθρακικό νάτριο %1, φωσφορικό μονο νάτριο %0,05, αποσταγμένο νερό όσο χρειάζεται. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: για χρήση με εισπνοή, μην καταπίνετε. Μιας χρήσης και για έναν ασθενή, 
μη ενέσιμο. Μην το χρησιμοποιείτε εάν το φιαλίδιο είναι κατεστραμμένο. Το προϊόν παρέχεται 
σε μονοδοσικά φιαλίδια μιας χρήσης για έναν μόνο ασθενή. Συνιστάται η χρήση του μόνο μία 
φορά, καθώς η αποστείρωση δεν είναι πλέον εγγυημένη. Να μην χρησιμοποιείτε μετά την 
ημερομηνία λήξης. Χρήση σύμφωνα με ιατρικές/παιδιατρικές ενδείξεις. Κρατήστε το μακριά 
από τα παιδιά. Για παιδιά ηλικίας < 2 μηνών, άτομα με σημαντικές παθολογίες της 
αναπνευστικής οδού, σε περίπτωση συχνής επίσταξης, νευρολογικών ή μυοσκελετικών 
παθήσεων και γναθοπροσωπικού τραύματος, επικοινωνήστε με το γιατρό σας πριν από τη 

Διατηρείται σε δροσερό και ξηρό μέρος. Να μην εκτίθεται σε πηγές φωτός 
ή θερμότητας.
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PhysioCleanIPER Hypertone Kochsalzlösung 
Anwendung: 1) Vor Gebrauch die Hände waschen. Den Drehverschluss znen des 
Fläschchens abdrehen, ohne dabei zu starken Druck auszuüben. 2) Das Kind auf eine Seite legen. 
Die Spitze der Ampulle in das Nasenloch einführen und leicht drücken. 3) Die Sekretionen mit 
einem Taschentuch oder einem Nasensauger entfernen. 4) Den Kopf des Kindes auf die andere 
Seite drehen und den Vorgang wiederholen. Bei Verwendung für Nasenspülungen reinigt sie die 
Nasenhölen und löst Verstopfungen der oberen Atemwege bei Schnupfen, Nasenschleimhaut- 
und Nebenhöhlenentzündungen. Zusammensetzung: Natriumchlorid %2,5, Natriumbicarbonat 
1%, Mononatriumphosphat 0,05%, gereinigtes Wasser q.s. SICHERHEITSHINWEISE: Zur 
Inhalation, nicht verschlucken. Zur einmaligen Verwendung an einem Patienten, nicht injizierbar. 
Das Produkt ist in Einzelden und für einen einzelnen Patienten abgepackt. Es wird 
empfohlen, es nur einmal zu verwenden, da die Sterilität nicht mehr gewährleistet ist. Nicht 
verwenden, wenn das Fläschchen beschädigt ist. Nicht nach dem Verfallsdatum verwenden. 
Gemäß den medizinischen/pädiatrischen Anweisungen verwenden. Außerhalb der Reichweite 
von Kindern aufbewahren. Bei Kindern unter 2 Monaten, Personen mit schweren Erkrankungen 
der Atemwege, häasenbluten, neurologischen oder muskuloskelettalen Erkrankungen 
sowie Kiefer- und Gesichtstraumata ist es ratsam, vor der Anwendung einen Arzt zu konsultieren. 
Der zuständigen Behörde und dem Hersteller jeglichen schwerwiegenden Vorfall melden, der im 
Zusammenhang mit dem Produkt aufgetreten ist. Entsprechend den geltenden örtlichen 
Bestimmungen entsorgen.  

Kühl und trocken aufbewahren. Nicht dem Licht und der Hitze aussetzen.
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używać po upływie terminu ważności. Stosować zgodnie z zaleceniami lekarza/pediatry. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. W przypadku dzieci poniżej 2 miesiąca życia, 
osób z poważnymi chorobami układu oddechowego, w przypadku częstych krwawień z nosa, 
chorób neurologicznych lub mięśniowo-szkieletowych oraz urazów szczękowo-twarzowych, 
przed użyciem zaleca się kontakt z lekarzem. Zgłosić właściwym organom oraz producentowi 
każdy poważny wypadek zaistniały w związku z wyrobem. Usunąć zgodnie z obowiązującymi 
przepisami.  

χρήση. Αναφέρετε τυχόν σοβαρά περιστατικά στην αρμόδια αρχή σας και στον 
κατασκευαστή που συνέβησαν σε σχέση με τη συσκευή. Απορρίψτε σύμφωνα με τους 
ισχύοντες τοπικούς κανονισμούς.  
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